MontaZ sloupové opéry 3055, 3057

fetéz s karabinou
Sroub M8x45
plastovy valeCek rozpérny

podlozka plocha 8

Sroub M8x45

matice pojistna M8

1. Vlozit opéru na horni pficku Zebfiku a oznadcit otvory do bocnic a pficky Zebfiku.

2. Vyvrtat otvor pr.6 mm pres obé stény profilu

vr v

3.Vyvrtat 2 otvory pr.8,5 mm do pficky
4. Otvory pr.6 ve vnéjSich sténach profilu zvétsit na 9,4 mm
5. Otvory ve vnitfnich sténach profilu zvétsit na 19 mm

6. Nasadit rozpérné valecky na ¢asteéné vsunuté vratové Srouby M8x45,
nasadit opéru, fetizek, podlozku a matici M8. Stejnou operaci provést i na
opacné strané. Shora vsadit Srouby M8x45 do pfedem pripravenych otvor(
v pficce o pruméru 8,5 mm a nasadit pojistnou matici M8. Pokud mame

v8echny Srouby nasazeny, spoje utahneme (opatrne, nejprve ty v pficce a
pak v bo€nici takovym zplsobem, aby nedoslo k deformaci profill).

7.10.2008



